Question:

Dans le champ de mon voisin, il y a 4 chevaux et
2 dnes et une vache.

Combien y peut-on compter de pattes dans le
champ®@

reponse:
28

Question:

Pour faire une tarte aux pommes, il te faut 6
pommes rouges, 8 pommes vertes et 50
grammes de beurre. Combien de pommes
maman doit-elle achetés?

réeponse:
14

Question:

Mon grand-papa féte ses 75 ans. Sur le gateau,
Luc a déja mis 25 bougies.

Combien de bougies faut-il gjoutere

réeponse:
50



Question:

Pour le spectacle de cirque, il y a 15 clowns, 12
jongleurs, 8 acrobates et 4 éléphants.
Combien faut-il de costumes pour habiller tous
les artistese

reponse:
35

Question:

Dans la boite a biscuits, il y a 60 biscuits. 10
biscuits au chocolat, 32 gauffrettes et des lunes a
la canelle. Combien y-a-t-il de lunes a la
canelle?

réeponse:
18

Question:
Dans la classe, il y a 12 garcons et 6 filles.
Combien de doigts peux-tu comptere

réeponse:
180



Question:

Maman a fait du sirop a la framboise. Elle a pu
remplir 3 bouteilles. Chaqgue bouteille contient 5
dl. Pour faire 1dl, elle a utilisé 30 framboises.
Combien a-t-elle utilisé de framboises pour faire
tout le sirope

reponse:
450

Question:

Pour mon anniversaire, j'aimerais amener un petit
pain pour chacun de mes copains. Nous sommes
20 éleves dans la classe. Maman peut cuire 5
petits pains en méme temps par fournée.
Combien de fournée devra-t-elle cuire?

reponse:
4

Question:

Léa veut préparer une grande salade de fruits.
D'apres la recette, il lui faut 3 bananes, 25
cerises, 2 pommes, 35 raisins et 4 poires.
Combien de fruits va-t-elle mélanger?

reponse:
69



Question:

Martin range son bureau. Il essaie tout le matériel
pour jeter ce qui est usé. Il constate qu'ily a 15
stylos secs, 6 crayons fout rongé, 7 gommes, 8
cartouches vides, 24 feutres sans bouchon et 1
bloc de feuilles blanches.

Combien devra-t-il jeter de matériel?

reponse:
53

Question:

La maitresse sert la main de chaqgue éleve 4 fois
par jour. Dans la classe, il y a 17 éleves.
Combien sert-elle de mains par joure

réeponse:
68

Question:

Pour longer la salle de gym pendant |la
recréation, Luc et Léo font chacun 24 pas.
Combien de pas cela fait-il si Luc fait 2 fois le
trajet et si Leo en effectue 3 et demi?

réeponse:
132
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